

冠力日参：IMF 罕见对美国提出强烈批评

报告日期：2024/4/18

市场简报

亚洲股市周三涨跌互现。美国联储局主席鲍威尔改变了对美国今年降息的看法，推动美国公债收益率升至五个月新高，美元兑其他货币也走高。恒生指数上涨 0.02%，上证指数上涨 2.14%，日经 225 下跌 1.32%。

欧洲股市上涨，尽管全球市场因美联储主席的言论而感到不安。英国 FTSE100 上涨 0.35%，德国 DAX 上涨 0.02%，法国 CAC40 上涨 0.62%。

美国股市下跌，市场关注美国企业季绩，以及联储局官员有关利率政策的言论，加上中东局势仍紧张。标普 500 下跌 0.58%，道琼斯指数下跌 0.12%。

大宗商品方面，布伦特原油下跌 2.88%，黄金下跌 0.92%，比特币下跌 3.47%。

最新快讯

- 据彭博社报道，国际货币基金组织对美国政策制定者提出了罕见的直接批评，称美国当下不可持续的财政政策或将破坏全球金融稳定。
- 美国能源信息署石油状况报告的数据显示，截至今年 4 月 12 日当周，美国原油库存增加 273.5 万桶，高于市场预期的增加 160 万桶。
- 有华府官员透露，拜登在有钢铁城市之称的匹兹堡出席竞选活动时，将会提出大幅上调前总统特朗普任内，向中国钢铝产品征收的关税，由原本最高的 7.5% 提高至 25%，以争取钢铁工人的支持。
- 欧洲央行管委 Mario Centeno 表示，欧洲央行应该很快开始降息。“是改变货币政策的时候了，” Centeno 表示。他提到了经济增长疲软和通胀回落方面的进展。“6 月将是一个非常重要的决定。”
- 在对华出口大幅反弹的引领下，日本出口连续第四个月成长，为内需不振的日本经济提供了必要的支持。财务省周三公布，3 月出口同比增长 7.3%，增速较 2 月的 7.8% 略有放缓。经济学家此前预测为成长 7%。进口下降 4.9%，降幅小于 5.1% 这一共识预期。



冠力资产管理有限公司，为香港证监会持牌注册法团，中央编码 BEL573，从事第 4 类就证券提供意见和第 9 类提供资产管理受规管活动。

香港办公室：香港灣仔駱克道
160-174 號越秀大廈 14 樓 1403 室

关注冠力金融微信公众号：



 Zihan Shang

 (852) 2768 3832

 zihan.shang@grandlyifg.com

 Mingpong Tse

 (852) 2768 3831

 bonn.tse@grandlyifg.com

披露：此研究报告由「冠力资产管理有限公司」的持牌人撰写，「冠力资产管理有限公司」为香港证监会持牌注册法团，从事第 4 类就证券提供意见和第 9 类提供资产管理受规管活动。本报告不构成任何签订协议的邀请或要约，所载全部资料仅供参考。本报告所表达的意见反映了「冠力资产管理有限公司」的意见。根据证券及期货事务监察委员会持牌或注册人士的操守守则，持牌人（及其关联人）确认未在下列情形下处置或交易本报告中所述金融产品 i) 与本研究报告相悖；ii) 自本报告之日三十日前或未来三交易日内。此外，所有持牌人（及其关联人）涉及本报告所述金融产品的情形已于表格 1 中披露。如所述金融产品为证券，持牌人（及其关联人）不存在与证券关联公司的雇佣关系。持牌人（及其关联人）不会因本报告所表达的具体建议或意见直接或间接的获取报酬。
